
PORPÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9612 Porpác, Kossuth Lajos utca 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. október 22-én (szerdán)
10:30 órai kezdettel Porpác Község Önkormányzata hivatali helyiségében (Porpác, Kossuth
Lajos utca 1.) megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Schimmerné Schweiger Katalin polgármester,
Kutasi Krisztián alpolgármester. képviselő,
Süle Ernő,
Reiter József képviselők.

Távollétét előre jelezte:
Kovács-Jákli Melinda képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen
niegjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott önkormányzati képviselő-testületi tag
közül 4 Fő jelen van, az ülés határozatképes. azt megnyitja.

Schirnrnerné Schweiger Katalin polgármester: Az Ulé napirendjét a meghívóhan szereplő
napirenddel megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot egyhangúlag —4 igen, O nem szavazanal és O tartózkodással —

elfogadja, az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

• / Önkormányzati rendeletalkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 3/2015. (11i8.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

2.! A Versenyképes Járások Program keretében térfigyelő rendszer bővítése Porpác,
Vámoscsalád, Vasegerszeg, Simaság településeken eljárás eredményének a
megállapítása
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester
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1.1 Napirendi pont: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Az önkormányzat szervezeti és működési
szabályzatának 19. *-a tartalmazza a képviselő-testület polgármesterre átruházott hatásköreit.
Szükségessé vált ennek áttekintése és kisebb mértékű módosítása a Kormányhivatal javaslatai
alapján.

Schimrnerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal -

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 4 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (X. 23.) önkormányzati
rendelete

az Onkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2015. (II. 18.)
önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RIl. számú mellékletét képezi.)

2J Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester: A Versenyképes Járások Program keretében

meghirdetett „Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése” tárgyú

beszerzési eljárásban a nyertes ajánlattevő a CASTRUM SEC Gyengeáramú Tervező és

Kivitelező Kft., tekintettel arra, hogy az ajánlattevő tette a legalacsonyabb összegű

ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot. Javasolja az ajánlat elfogadását.

Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot- az előteijesztésnek megfelelő tartalommal -

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

34/2025. /X. 22./ számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat Beszerzési és
Közbeszerzési Szabályzata 13-14. *-ai alapján, a Versenyképes Járások Program keretében
meghirdetett „Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése révén
Porpác, Vámoscsalád, Vasegerszeg és Simaság településeken” tárgyú egyszerű beszerzési
eljárásban megállapítja, hogy az FSC Propery Holding Kft. (9500 Celldömölk, Széchenyi
utca 2. B. 1. em. 2. ajtó), az IntelliSafe Villamosipari Kft. (9722 Perenye, Béke út 109.) és a
CASTRUM SEC Gyengeáramú Tervező és Kivitelező Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út
92. B. ép.) ajánlattevők ajánlata érvényes.
Nyertes ajánlattevőnek CASTRUM SEC Gyengeáramú Tervező és Kivitelező Kft. (9700
Szombathely, Körmendi út 92. B. ép.) ajánlattevőt hirdeti ki, tekintettel arra, hogy az
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ajánlattevő (ette a legalacsonyabb összegű etlenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot:
nettó ellenszolgál(aLs összege: 19.542.831,- Ft

brLató ellenszolgáltatás összege: 24.819.395,- Ft.
Második legkedvezőbb ajánlatot tett ajánlattevőt nem hirdet.
Porpác Község Onkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az
egyszerű beszerzési eljárás során rögzített és jelen határozatban foglalt feltételeknek
megfelelő mellékelt, vállalkozással vegyes adásvételi szerződés-tervezet aláírására és minden
további jognyilatkozat megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozw és melléklete ajegyzőkönyv El/l. számú inellékletét képezi.)

Schimrnerné Schweiger Katalin poIármester: Megállapítja, hogy az eH’ogadott napirendet a
képviselő-testület megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendkívüli nyilvános
ülést 10:45 órakor bezárja.

Kmf.

)
/: Schimme é Schweiger Katalin :/

polgármester
/: Dr. Szijártó Valéria :1

címzetes főjegyző
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